

2016年春运1月24日启动

旅客发送量预计达29.1亿人次

2016年春运将于1月24日(农历腊月十五)启动,3月3日(农历正月廿五)结束。在19日举行的2016年全国春运电视电话会议上,国家发改委会副主任连维良介绍,今年春运客运绝对量新增1亿人次,加大了运力和服务保障的难度。

据了解,今年春运期间全国旅客发送量预计将达到29.1亿人次,增长3.6%。其中,道路

24.81亿人次,增长2.4%;铁路3.32亿人次,增长12.7%;民航5455万人次,增长11%;水运4280万人次,与上年基本持平。据气象部门预测,今年春运期间恶劣天气较常年同期明显增多,给春运秩序和应急保障带来更大挑战。

春运承载着亿万人民群众阖家团聚的美好愿望,是一项重要的民生工程。在电视电话会议上,国家发改委会

会同公安部、交通运输部、国家安监总局、国家铁路局、中国民用航空局、中国铁路总公司、中华全国总工会、共青团中央、人社部和中央军委后勤保障部对今年春运各项工作进行了全面动员和部署。连维良表示,要进一步强化安全管理、加强信用建设、提升服务品质,努力打造“平安春运”“诚信春运”“温馨春运”。

(据《光明日报》)

江西广丰区花炮厂发生爆燃事故

已致3死53伤



这是航拍的爆燃事故现场(1月20日摄)。1月20日0时30分左右,江西上饶市广丰区洋口镇昆山村鸿盛花炮厂发生爆燃事故。截至当日11时30分,事故导致的受伤留院观察人员已上升至53人,此前的4名失联人员中已有3人死亡。目前,伤亡人员和失联人员情况正在进一步核实中。

新华社记者 周密 摄

广东破获全国最大微信红包赌博案

涉案1.2亿

微信红包成为赌博工具?昨日,在广东省公安厅3+2专项打击行动发布会上,广东省公安厅治安局局长郑泽晖透露,去年11月,广东揭阳破获全国首起用微信红包赌博的案件,犯罪分子利用微信红包作为工具把参赌人员拉进群,用微信红包抢到的最后两位数作为猜谜的规则进行赌博。

经查,该团伙利用手机微信开设

“全国同学会”“红旗”“北京赛车”“世纪”等微信群,通过不同的方式供人赌博,参赌人员涉及广东、广西、福建等地,团伙组织者共有6人,涉赌人员2480名,涉案金额高达1.2亿余元,是目前全国警方已破获的利用微信红包进

行赌博涉案金额最大的案件。

嫌疑人张某安交代,2015年8月初开始,其伙同“阿猛”(在逃)建立一个叫“本色578”的微信群,通过“抢红包”的方式以抢到的红包尾数论输赢供他人进行赌博,然后从每个红包内提取56元作为“水钱”,从中“抽水”获利7.84万元。(据《广州日报》)

博览天下

泰一“怪猫”不爱吃鱼

对西瓜却情有独钟

据外媒20日报道,泰国一村民家里养有一只怪猫,这只猫不喜欢吃鱼,却酷爱吃西瓜,每次都能把嘴边的西瓜很快吃完。

泰国村民巴丽婵说,六七个月前她在外面捡了一只小猫回来养,刚开始小猫便表现出与其他猫咪的不同,它不喜欢吃鱼,爱吃点心、饼干等,特别是三明治,所以家人便给它取

名叫“三明治”。

不久前,有人看见“三明治”后便抱起来逗弄,并将一小块西瓜递给它,没想到猫咪大口吃起来,吃完后还眼巴巴看着。

从那以后,这只猫咪变得酷爱吃西瓜,原来喜欢的三明治现在都不太吃,家里人都在考虑要不要给它改名叫“西瓜”。

(据中新网)

日幼儿园举办赤膊跑

孩子冻哭在起跑线

对于大多数家长来说,一到冬天,都恨不得把孩子裹得里三层外三层,生怕着凉生病。但在日本,一些家长却在苦寒天气里让孩子打起赤膊。

据日本富士电视台报道,日前在熊本县举行了一场幼儿园儿童的路跑比赛。令人咋舌的是,虽然比赛当天的气温只有4摄氏度,孩子们却都只穿着短裤,赤裸上身,在严寒的天气中“裸跑”。

消息一出,随即引发了不少人的争议。有人认为这样的方法可以锻炼孩子,增强孩子的体质和意志,但也有人认为这种方式太不“人性”,会对年

幼的儿童造成损伤。

跑步期间,有孩子不慎跌倒,但立马就爬起来继续比赛,也有不少小朋友冻得大哭,但还是一边流着眼泪一边在大人的鼓励下跑向终点。

乍一看,这种在三九天里让孩子“裸跑”的举动未免太过“残酷”,但其实在日本,这样的做法已经说得是一种“传统”了。

近年来,日本孩子在寒冬里“裸跑”的新闻多次见诸媒体。在日本,许多幼儿园都会推行“裸保育”,在冬天对孩子们进行耐寒训练,“冬季耐力跑大赛”只是其中的一个内容。

(据新华网)

